
Τι πιστεύουν οι Νέοι στην 

Ευρώπη και την Αμερική για τον 

Donald Trump

Απρίλιος 2025 



Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη 

για τον Πρόεδρο των Ηνωμένων 

Πολιτειών Donald Trump;



Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη για τον Πρόεδρο 

των Ηνωμένων Πολιτειών Donald Trump;
Σύνολο

Πολύ θετική 12%

Μάλλον θετική 18%

Ουδέτερη 10%

Μάλλον αρνητική 20%

Πολύ αρνητική 35%

Δεν έχω γνώμη 5%



Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη για τον Πρόεδρο των 

Ηνωμένων Πολιτειών Donald Trump;



Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη για τον Πρόεδρο των 

Ηνωμένων Πολιτειών Donald Trump;

ΗΝΩΜΕΝΟ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ



Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη για τον Πρόεδρο των 

Ηνωμένων Πολιτειών Donald Trump;



Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη για τον Πρόεδρο των 

Ηνωμένων Πολιτειών Donald Trump;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές 

τύπου Trump στη χώρα σας όσον 

αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη 

χώρα σας όσον αφορά στη μετανάστευση;
Σύνολο

Ναι 25%

Όχι 65%

Δεν έχω γνώμη
10%



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη χώρα 

σας όσον αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη χώρα 

σας όσον αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη χώρα 

σας όσον αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη χώρα 

σας όσον αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη χώρα 

σας όσον αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη χώρα 

σας όσον αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε πολιτικές τύπου Trump στη χώρα 

σας όσον αφορά στη μετανάστευση;



Θα θέλατε να δείτε στη χώρα σας 

πολιτικές τύπου Trump όσον 
αφορά στην οικονομία;



Θα θέλατε να δείτε στη χώρα σας πολιτικές 

τύπου Trump όσον αφορά στην οικονομία;
Σύνολο

Ναι 35%

Όχι 55%

Δεν έχω γνώμη 10%



Θα θέλατε να δείτε στη χώρα σας πολιτικές τύπου Trump

όσον αφορά στην οικονομία;



Θα θέλατε να δείτε στη χώρα σας πολιτικές τύπου Trump

όσον αφορά στην οικονομία;



Θα θέλατε να δείτε στη χώρα σας πολιτικές τύπου Trump

όσον αφορά στην οικονομία;



Θα θέλατε να δείτε στη χώρα σας πολιτικές τύπου Trump

όσον αφορά στην οικονομία;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον 

Donald Trump και τις πολιτικές του, πιστεύετε 

ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες προσεγγίσεις 

είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως 

καταλύτης για την αλλαγή;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald

Trump και τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές 

στις τρέχουσες προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να 

λειτουργήσει ως καταλύτης για την αλλαγή;

Σύνολο

Οι αλλαγές είναι απαραίτητες και ο Donald Trump είναι 

αποτελεσματικός καταλύτης
23%

Οι αλλαγές είναι απαραίτητες, αλλά ο Donald Trump δεν 

είναι ο κατάλληλος καταλύτης
31%

Οι αλλαγές δεν είναι απαραίτητες
19%

Δεν έχω γνώμη
16%



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald Trump και 

τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες 

προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως καταλύτης 

για την αλλαγή;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald Trump και 

τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες 

προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως καταλύτης 

για την αλλαγή;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald Trump και 

τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες 

προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως καταλύτης 

για την αλλαγή;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald Trump και 

τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες 

προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως καταλύτης 

για την αλλαγή;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald Trump και 

τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες 

προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως καταλύτης 

για την αλλαγή;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald Trump και 

τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες 

προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως καταλύτης 

για την αλλαγή;



Ανεξάρτητα αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τον Donald Trump και 

τις πολιτικές του, πιστεύετε ότι οι αλλαγές στις τρέχουσες 

προσεγγίσεις είναι απαραίτητες, για να λειτουργήσει ως καταλύτης 

για την αλλαγή;



Σύγκριση με τον Εθνικό Ηγέτη: 

Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του 

Donald Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;



Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του 

Donald Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;
Σύνολο

Τις θέσεις του Donald Trump 24%

Τις θέσεις του εθνικού μου ηγέτη 62%

Κανενός / Δεν έχω γνώμη 14%



Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του Donald

Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;



Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του Donald

Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;



Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του Donald

Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;



Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του Donald

Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;



Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του Donald

Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;



Ποιου ηγέτη τις θέσεις προτιμάτε, του Donald

Trump ή του εθνικού σας ηγέτη;
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